

草稿临时预览，有效期剩余59分58秒

请勿包含诱导分享、虚假中奖、违法违纪等信息。

北京航空航天大学学生社团联合会简介

北航社联 北航社联 今天



北航社联

高效源自专注

北京航空航天大学学生社团联合会（简称北航社联）成立于2002年，是在校党委领导下和校团委的指导下，联系、服务学生社团发展的学生组织。北航社联一直秉承着“高效源自专注”的理念，立足发挥联系学生社团的桥梁纽带作用，积极致力于传播社团文化、打造交流平台，为繁荣校园文化做出了重要贡献。

北航社联服务和管理的社团包含人文、艺术、科技、体育和实践五个大类，至2019年6月，北航社团数量已达119个，其数量和质量在北京高校中名列前茅。

部门介绍

北航社联下设五个部门，分别是**办公室**、**活动部**、**宣传部**、**外联部**和**资源管理部**。每个部门相互独立又密切联系，共同推动着社联的发展。

办公室

办公室负责社联的常务工作，是社团与社联、学校**沟通桥梁**。办公室负责**对接社团，上传下达**，向社团传达学校以及社联的通知，收集社团的反馈并传达给学校及社联；收集社团信息，归档，定期更新；反映社团的意见与建议；开展社团星级评定等事务等。

活动部

活动部是北航社联各项活动的**策划者和创意想法的**执行者，以“**元气大活动，导演你的梦**”为宗旨，承办了迎新晚会、Starry年终晚会、百团大战、荧光夜跑等0型活动。活动内容具体包括：活动策划、活动策划起草、活动预算、活动宣传、活动物资调用、活动人员安排、活动现场调度、活动总结、内联。

宣传部

北航社联宣传部是学生社团联合会的发声筒和素材库，是**记录社联点滴、发扬社联风采**的重要部门。部门内划分为**视频组、摄影组、平面组、推送组和文案组**，主要工作包括线上公众号运营，海报、喷绘、易拉宝等宣传品制作，活动摄影、活动相关视频制作等。

外联部

外联部是北航社联的**形象代表**，社联资金的重要来源。外联部负责争取商家赞助并协调商家与活动组织者的关系；负责北航社联各种活动的**集资**，与商家的配合和维护我方权益；在各大大高校之间调研互访，招待来客的**公关**工作等。

资源管理部

资源管理部是社联的**档案库**，是一个**记录整理社联内部资料、规范化管理社联**的部门。资源管理部主要负责管理社联资金、仓库和企业邮箱，租借教室，整理各部门工作总结、人员考核文件和会议记录等工作。

精品活动

百团大战

北航最大规模的社团集中招新活动



百团大战是由北航社联举办，一年两度（秋季大百团+春季小百团），同时在沙河和学院路校区开展的，汇聚全校所有社团的北航最大规模的社团集中招新活动。百团期间各个社团都可以在摊位开展活动进行特色展示；学生可以游览校园，参与社团活动，选择心仪的社团；社联作为学生与社团之间构建联系的渠道，在其中起着桥梁的作用。百团大战起到给社团输送新鲜血液的重要作用，也是社联其他工作展开的基础。每逢百团，各社团摊位前人流涌动，场面宏大。



社团文化季

一年一度的由北航社联主办的集合北航所有学生社团的盛大庆典

社团文化季是一年一度的由北航社联主办的集合北航所有学生社团的盛大庆典，集中展示北航校园文化及社团文化的繁荣以及各个学生社团的发展状况。社团文化季由3月份春季百团大战拉开序幕，共历时约3个月，以社团星级评定颁奖典礼闭幕。2019年举办的社团文化季，包含了**春季百团大战、荧光夜跑、社团体验展示周、星级评定、招标会和社团特色晚会**等一系列活动。社团文化季起到了丰富同学生活，促进社团发展，宣传北航品牌的多重作用。



社联新闻

办公室其实是一个部门而不是一个房间

自2002年成立以来，北航社联一直在实践中不断发展、进步，致力于传播北航文化，为社团提供更优质的服务。如今，社联仍在不断成长，散发着蓬勃的生命力。

我们期待你们的加入！



北航社联

高效源自专注

文案 | 北航社联
视频 | 张涵波 李雨霖 丁雨霏
图片 | 北航社联
排版 | 马浩然



手机扫一扫
查看手机预览效果